

# 尼日尔政变军人称法国欲军事干涉

## 法方予以否认

新华社电 尼日尔政变军人7月31日称法国打算军事干涉尼日尔局势,法国官员予以否认。

尼日尔邻国马里和布基纳法索同一天警告,对尼日尔动武等同于对马里和布基纳法索“宣战”,将有严重后果。

尼日尔政变军人当天经由国家电视台发表声明,称法方与尼日尔国民警卫队领导人会面,试图“获得必要的政治和军事授权”,寻求“军事干涉尼日尔局势”。

尼日尔曾是法国殖民地。尼日尔总统穆罕默德·巴祖姆7月26日遭总统卫队部分军人扣押并解除职权。政变军人成立保卫祖国国家委员会,由总统卫队队长阿卜杜拉赫曼·奇亚尼任主席,宣布接管国家事务。

联合国安理会、非洲联盟等地区组织、欧洲联盟及法国、美国等国家谴责政变,拒绝承认军人政权。

7月30日,支持政变的示威者冲击法国驻尼日尔大使馆、焚烧法国国旗。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙警告,如果在尼日尔的法国公民安全或法国利益受到威胁,法方将“立即采取毫不妥协的行动”。

法国外交部长卡特琳·科隆纳7月31日否认法国打算军事干涉尼日尔局势,称巴祖姆的总统职务仍然“有可能”恢复。

不过,西非国家经济共同体(西共体)7月30日要求政变军人一周内释放巴祖姆并恢复他的总统职权,否则西共体将采取“一切措施”恢复尼日尔宪法秩序,“可能包括使用武力”。西共体当天还决定对几内亚政变军人实施制裁。

马里和布基纳法索7月31日联合发表声明,反对武力干涉尼日尔局势。这两个国家警告,“对尼日尔的任何军事干涉都等同于向马里和布基纳法索宣战”,且这两个国家将因此退出西共体。两国认为,军事干涉将引发“灾难性后果”,可能使整个地区陷入动荡。几内亚也发表声明,反对西共体制裁决



定和可能对尼日尔采取的军事干涉。

马里、布基纳法索和几内亚2020年以来都发生过政变,受到西共体制裁。

路透社报道,美国国务院一名不愿公开姓名的官员7月31日说,美国支持西共体为恢复尼日尔政变前局势所做

努力,将根据尼日尔局势今后数天至一周是否能逆转来确定美方的政治和军事立场。

美国和法国都在尼日尔驻有部队,派员担任军事教官或参与反恐。美国驻军大约1100人,法国驻军大约1500人。

## 缅甸特赦近8000名囚犯

### 昂山素季获减刑

新华社电 缅甸国家管理委员会8月1日发布特赦令,共赦免近8000名囚犯。缅甸原国务资政昂山素季和原总统温敏分别获减刑6年和4年。

特赦令说,缅甸国家管理委员会主席根据刑法相关条例对昂山素季所涉5起案件的刑期给予减刑,对温敏所涉2起案件的刑期给予减刑。国家管理委员会发言人告诉记者,此次昂山素季共被减刑6年,温敏共被减刑4年。据悉,减刑后,昂山素季剩刑期20余年,温敏的刑期不足10年。

国家管理委员会当天还发布多个特赦令称,为庆祝缅甸传统节日及出于人道主义、民族团结和国内和平及国家间关系等考虑,国家管理委员会主席根据宪法和刑法相关条例,将全国符合减刑条件的囚犯从死刑特赦为终身监禁,赦免缅甸囚犯7749名,赦免外籍囚犯125名并将他们驱逐出境,赦免22名民族武装组织成员并撤销72名与民族武装组织成员相关人员所涉案件。

今年1月、4月和5月,缅甸国家管理委员会也曾分别赦免数千名囚犯。

## 莫斯科再遭无人机袭击

### 其中一架被电子压制后坠毁

新华社电 俄罗斯国防部8月1日说,乌克兰当天凌晨使用3架无人机袭击莫斯科,其中一架被电子压制后失控,在非居民区坠毁,另两架在莫斯科州上空被防空系统击毁。

莫斯科市市长索比亚宁当天在社交媒体上说,乌方几架无人机当天凌晨袭击莫斯科,其中一架在坠落时造成一座高层建筑玻璃外墙部分受损,目前无人员伤亡报

告。他还说,此次受损建筑在7月30日曾遭乌方无人机袭击。

另据塔斯社援引当地紧急情况部门的消息报道,莫斯科伏努科沃机场因无人机袭击短暂关闭,部分航班备降到其他机场。

俄罗斯国防部7月30日说,当天挫败了乌克兰方面对莫斯科的无人机袭击。袭击发生后,索比亚宁在社交媒体上说,莫斯科两座办公楼外墙轻微受损。

## 拍卖公告

受委托,我公司定于2023年8月17日10时在通城县政务服务大厅五楼开标大厅对通城县3处房产(具体详见拍卖文件)进行公开拍卖。

中华人民共和国境内外的法人、具有完全民事行为能力的自然人和其他组织均可申请竞买。

拍卖标的自公告之日起至2023年

8月16日在标的所在地进行展示,有意者可电话预约,本公司将安排专人负责带领查勘标的。

有意竞买者可于2023年8月16日17时前到湖北华垚拍卖有限公司领取有关竞买资料、交纳竞买保证金(以银行到帐时间为准)并办理竞买报名手续。未尽事宜详见《拍卖文件》。

联系方式:胡女士 13476922009  
湖北华垚拍卖有限公司  
2023年8月2日

## 中国人寿咸宁分公司院内树木砍伐的公示

中国人寿咸宁分公司后院共计11棵水杉因树龄老加之虫害,树干及树枝均已出现腐朽坏死现象,长期掉落树枝树叶,影响周边居民正常生活,且存在断裂倾倒的隐患。7月26日下午,暴雨大风致其中一棵树倾倒,砸毁树下一栋民房三楼顶棚,造成居民财产损失。考虑到其它水杉树同样存在倾倒风险,经我公司与滨河社区共同商讨,特请示市城市管理执法委员会对剩余水杉树木进行砍伐处置。树木砍伐后该区域将在本次小区升级改造工程中进

行地面硬化和绿化处置,并新增若干便民健身器材,供附近居民健身锻炼。

另因公司办公大楼消防安全升级改造,根据改造设计需要,大楼前院栽种树木位置需安装消防楼梯、电梯和楼体支撑钢架,拟对影响消防改造建筑施工的七棵树木(其中桂花树3棵,玉兰树4棵)进行移栽。

特此公示  
中国人寿保险股份有限公司咸宁分公司  
2023年8月2日

## 【荆门双色球815万兑奖直击】

# “贤内”助90后青年坚持购彩撞大运

夏意正浓 骄阳正好,幸运挡不住,荆门彩友凭10元单式彩票喜中双色球一等奖,收获奖金815万元。“要不是妻子这些年的鼓励,我真的坚持不下来,这个大奖是她的功劳。”说出这番感言的,是来自荆门的大奖得主华先生(化姓)。

7月25日晚,福彩双色球第2023085期开奖,全国共开出一等奖6注,单注奖

金为815万元。我省荆门一购彩者,凭借一张10元的单式票,收获了其中一注。

7月26日下午,大奖得主华先生携妻子一道,现身省福彩中心领走奖金。

华先生是位90后,他十年前就喜欢上了双色球,由于平时中奖较少,三年前他打算放弃,妻子知道后说,每期也就几块钱的小投入,不仅有大奖的希望,还可

以为福利事业做点贡献,何乐而不为。华先生说,此后他就坚持每期继续购买,他每次投注也很简单,那就是机选。

7月25日下午6时许,华先生下班回家,路过常去的福彩站点,想到晚上又有双色球开奖,于是进店让销售员随意机选了5注单式号码。“我晚上一般不看开奖结果,”华先生笑着说,直到今天早上他才知道中了

大奖。当他把中大奖消息告诉妻子时,妻子还以为是逗她开心,说:“不要大白天说胡话了,有本事就中个真的看看。”华先生赶紧掏出彩票让妻子一个号、一个号的仔细核对,这才相信是真的中了大奖。华先生最后深有感触的说,要不是这些年妻子的支持和鼓励,就没有这个大奖。这真是,家有贤妻鼓励,才有大奖来袭! (李玲丽 李建民)